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Урок на 11 січня 

Притча про блудного сина 

Ключовий вірш: «Бо цей мій син був 
мертвий, а тепер ожив; був загублений, а 

тепер знайшовся. І вони почали 
веселитися». 

Лука 15:24  

Вибрані уривки з Писання: 
Лука 15:11-24 

Притча про блудного сина починається такими 
словами: «У одного чоловіка було двоє синів. 
Молодший син сказав батькові: «Я хочу отримати 
свою частку спадку, перш ніж ти помреш». Тож 
батько погодився розділити своє майно між 
синами. Через кілька днів молодший син спакував 
усі свої речі і переїхав до далекої країни, де 
розтратив усі свої гроші на розпусне життя. Коли 
його гроші закінчилися, на землю насунувся 
великий голод, і він почав голодувати». Лука 
15:11-14 

Ця притча в загальному сенсі ілюструє Боже 
ставлення до всього людства. Молодший син, 
отримавши багато від батька, покинув його дім і 
розтратив все, що отримав, витративши це « » на 
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розпусне життя. Покинувши привілеї 
батьківського дому, він ілюструє всіх тих, хто впав 
у гріх і став «мертвим у провинах і гріхах». 
Ефесянам 2:1; Римлянам 3:23  

Усвідомивши свою нерозсудливість, молодший 
син пізніше смиренно повернувся до батька. Він 
сказав: «Я піду додому, до свого батька, і скажу: 
батьку, я згрішив проти неба і проти тебе, і я 
більше не гідний називатися твоїм сином. Прийми 
мене, будь ласка, як найманого робітника». І він 
повернувся додому, до свого батька. А коли він 
був ще далеко, батько побачив його. Сповнений 
любові та співчуття, він побіг до свого сина, 
обійняв його і поцілував». Лука 15:18-20 

Непокірний син усвідомив свої помилки і 
повернувся до батька, який радо прийняв його. 
Для батька він був мертвий, поки був далеко. 
Однак, коли він добровільно повернувся, він 
знову ожив. Як чудово це ілюструє нам глибину, 
широту, висоту і глибину Божої любові. 
Розповідаючи цю притчу, Ісус хотів, щоб його 
слухачі отримали ілюстрацію Божої доброти і 
турботи в його бажанні повернути загублене 
людство. Дійсно, всі були загублені через гріх 
Адама, але всі матимуть можливість отримати 
життя через Христа. «Оскільки через людину 
прийшла смерть, через людину прийшло також 
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воскресіння мертвих. Бо як в Адамі всі вмирають, 
так і в Христі всі будуть оживілі».  1 Коринтян 
15:21,22 

В іншому уроці з цієї притчі батько добре 
представляє Єгову Бога; старший син ілюструє 
вірних слуг Ізраїлю та пророків Старого Завіту; а 
молодший син представляє решту народу, який 
був в основному схильний до свавілля та 
непокірності щодо божественного закону. 
Оскільки народ Ізраїлю в цілому відкинув Ісуса як 
свого Месію і розіп'яв його, він був відкинутий 
Богом. Ісус сказав: «Ось, ваш дім залишається 
вам пустим». Матвія 23:38 

Однак, подібно до неслухняного сина, Ізраїль 
також повернеться до повної прихильності Бога. 
«І так весь Ізраїль буде спасений. Як сказано в 
Писанні: «Той, хто рятує, прийде з Єрусалиму, і 
він відверне Ізраїль від безбожності. І це є мій 
завіт з ними, що я зніму їхні гріхи. ... Бо Бог 
підкорив усіх непокорі, щоб усім їм помилувати. О, 
глибина багатства, мудрості та знання Божого! Як 
незбагненні Його суди та нерозшукані Його 
дороги!» Римлянам 11:26-33 
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